
2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No1
 
0 ≦ x ≦ 4 における関数 y = x - 2ax + a - 5 の最大値 M a  および最小値 m a  を2 ( ) ( )

それぞれ a の式で表しなさい。
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2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No1　解答
 

M a =( )
-7a + 11 a < 2( )

a - 5 a ≧ 2( )

 

m a =( )
a - 5 a < 0( )

-a + a - 52 0 ≦ a ≦ 4( )

-7a + 11 a > 4( )
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2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No2
 
-3 ≦ x ≦ 1 における関数 y = -x + 2ax + a - a + 3 の最大値 M a  および最小値 m a  を2 2 ( ) ( )

それぞれ a の式で表しなさい。
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2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No2　解答
 

M a =( )

a - 7a - 62 a < -3( )

2a - a + 32 -3 ≦ a ≦ 1( )

a + a + 22 a > 1( )

 

m a =( )
a + a + 22 a < -1( )

a - 7a - 62 a ≧ -1( )
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2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No3
 
関数 y = x - 4ax - a + 3  2 ≦ x ≦ 4  の最大値、最小値をそれぞれ a の式で表しなさい。2 ( )
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2.10. ２次関数の最大・最小（４）　No3　解答
 

M a =( )

-17a + 19 a <
3

2

-9a + 7 a ≧
3

2

 

m a =( )
-9a +  7 a < 1( )

-4a - a + 32 1 ≦ a ≦ 2( )

-17a + 19 a > 2( )
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